



# Parlamentul României Senat

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări

Nr. XIX/197/ 19.06.2024

## AVIZ

**la Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2024 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 19/2002 privind unele măsuri pentru constituirea și utilizarea fondului locativ de protocol și bunuri mobile din domeniul public al statului, aflate în administrarea Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 173/2020 privind reglementarea condițiilor pentru atribuirea și închirierea unor imobile, proprietate publică și privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” și a altor măsuri economico-financiare**

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări, prin adresa nr. L350/2024, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu **Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.64/2024 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.19/2002 privind unele măsuri pentru constituirea și utilizarea fondului locativ de protocol și bunuri mobile din domeniul public al statului, aflate în administrarea Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.173/2020 privind reglementarea condițiilor pentru atribuirea și închirierea unor imobile, proprietate publică și privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” și a altor măsuri economico-financiare**, având ca inițiator:Guvernul României.

În ședința din 19 iunie 2024, Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu **majoritate** de voturi ale celor prezenți, să adopte **aviz favorabil**.

Președinte,

Senator Cristian-Augustin Niculescu-Țăgârlaș

Secretar,

Senator Laura- Mihaela Moagher

Domnului senator Károly Zsolt CSÁSZÁR,

Președintele Comisiei pentru administrație publică

Intocmit, consilier Miruna Sfetcu